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  Kolding Fiskeren 
 

Nr. 1 - 2017 - årgang 24 

Udgivelse 1. marts 2017 

Oplag 300 stk. 
 

Udgivelsesdatoer 
 

1. marts 

1. juni 

1. september 

1. december 
 

Deadline 
 

Artikler, foto, annoncer, m.m., skal 

indsendes til redaktøren 3 uger før 

udgivelsesdatoen. 

Næste deadline er den 7. maj 2017 
 

Gratis 
 

Medlemmer kan gratis  annoncerer i 

medlemsbladet for køb/salg/bytte af 

fiskegrej. 
 

Fernet Branca prisen 
 

Redaktionen trækker lod blandt ind-

sendte indlæg, en god opskrift, et 

flot billede af en fisk, en god ide´ 

eller et godt initiativ. 

Hvis en junior vinder, vil der i ste-

det udleveres et gavekort på kr. 

150,- til Kolding Jagt & Fiskeri. 
 

Hjemmeside 
 

Kolding Sportsfiskerforenings 

hjemmeside: 
 

Http://www.koldingsportsfisker.dk 
 

Hjemmesiden opdateres jævnligt 

med nyheder, artikler, arrange-

menter, efterlysninger m.m. 

Har du nyheder til hjemmesiden, 

bedes du sende ”nyheden” til redak-

tøren. 
 

Redaktør / Webmaster 
 

Mogens Laursen 

Langagervej 46 

6000 Kolding 

Mobil: 61 20 84 35 

E-mail: mogens@lauer.dk 
 

 

Tryk 
 

From Grafisk 

Fabriksvej 7-9, 6000 Kolding 

Tlf. 75 52 77 11 

 

 KS KONTINGENT 2017 
 

Senior                     kr. 1395,- 

Junior             kr. 400,- 

Ungdom o.17 / u.26           kr. 710,- 

Pensionister førtid 5 år     kr. 1195,- 

Pensionister 5 år medl.     kr. 1195,- 

Familie            kr. 1395 + 

½ pris for øvrige (max. 2 seniorer) 

Medlemmer u. fiskeret     kr. 710,- 

Passive medlemmer          kr. 305,- 

Sø fiskeri            kr. 785,- 

 

Indmeldelsesgebyr  
Kr. 100,- for senior, familiekontin-

gent, pensionister og sø-fiskere. 

Kr. 50,- for junior og begrænset fiske-

ret. 
 

Medlemskort dækker perioden fra 1. 

marts til 28/29 februar. 
 

Medlemskort købes på foreningens 

hjemmeside. 
 

Fra 1. oktober sælges medlemskort 

for næste år, hvor medlemskabet 

dækker resten af nuværende år (5 

mdr. gratis). 
 

 

 

Døgnkort Kolding Å       kr. 150,-  

(1. april - 31. okt.) 

Begrænset fiskeret 
 

Døgnkort søerne              kr. 75,- 

(1. maj - 31. dec.) 
 

Ugekort søerne                kr. 400,- 

(1. maj - 31. dec.) 
 

Dagkort kan købes her: 
 

Kolding Jagt & Fiskeri 
 

Net køb via hjemmesiden 
 

 
 

 

KS Fiskevand: 
 

Kolding Å 
 

Strækninger af V. Nebel Å 
 

Strækning af Åkær Å 
 

Strækning af Sneum Å 
 

Gels Å 

(Gels Å Sammenslutningen) 

 

Harte– Donssøerne: 

(Nørresø, Søndersø, Søndermose, 

Stallerup sø, Påby sø, samt mellem-

liggende kanaler). 

 

De bynære søer: 

(Marielundssøerne, Svanesøen, Park-

søen, Rønningsmose, Ferup Søerne). 

 

 

 

 

 

Foreningen er medlem af 
 

Danmarks Sportsfiskerforbund 

INDHOLD 
 

Side 1  Forside 
 

Side 2  Kolding Fiskeren Info 

  Kontingent/Fiskevand   

  Indholdsfortegnelse. 
 

Side 3  Indbydelse til general- 

  forsamling 
 

Side 4  Regnskab for 2016 
 

Side 5  Budget for 2017 

  Fangster 2016 

 

Side 7  Fiskeopsyn 2016 
 

Side 9  Danish Fly Festival 
   

Side 10 Årets sidste juniorer tur 
 

Side 11 Kolding Å sæsonstart 

  Lodsejeren må gerne luf- 

  te hund uden snor 
 

Side 12 Fangstrapport 2016 
 

Side 14 Fluebindings lørdag 
 

Side 16 Aktiviteter i hytten 

  Senior program 
 

Side 16 Senior Program 
 

Side 20 Sommerfiskeri ved 

  Slotssøen 
 

Side 21 Junior Program 
 

Side 22 Veteraner 
 

Side 23 Fangstrapport 2017 
 

Side 24 Adresseliste 

 

 
 

 

 

 

Se nyheder på forenin-

gens hjemmeside: 
 

http://www.koldingsportsfisker.dk 
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Kolding Sportsfiskerforening afholder generalforsamling  

torsdag den 30. marts 2017 kl. 19.00 i Storhytten.   

 
 

 

Dagsorden:  

 

 

1 Valg af dirigent   

 

2 Formandens beretning   

 

3 Regnskab   

 

4 Indkomne forslag:  Ingen 

 

5 Valg til bestyrelse  
 

Kasserer Michael Podis Petersen, modtager genvalg  

Bestyrelse Preben Kaas, modtager genvalg  

Bestyrelse Kim Koed Kristensen, modtager ikke genvalg (Casper Frederiksen)  

Bestyrelse  Flemming Andersen, udtrådt af bestyrelsen (Kaare H Andersen)  

Best. supp. Kaare Hørlyk Andersen, sidder på FA´s plads (Niels S Knudsen)  

Revisor  Carl Kristensen, modtager genvalg  

Revisor  Jørn Enemark, modtager genvalg  

Rev. supp.  Jens Jacob Jensen, modtager ikke genvalg   

 

 

6 Eventuelt.   

 

 

 

I forbindelse med, at der afholdes amerikansk lotteri, serveres der en rullepølsemad.   

 

 

Kolding Sportsfiskerforening  
 

På bestyrelsens vegne Torben K. Lindholst   

 

Gyldigt medlemsbevis eller kvittering for betalt kontingent skal  

medbringes og forevises før adgang til generalforsamlingen   
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Alle fangster for 2016 er nu talt op og det blev desværre 

ikke et kanon år som 2015. Det startede ellers fint med 

en juni måned langt over gennemsnittet hvad angår hav-

ørred fangster, men de fleste var dog små, fra 40-60 cm 

og så kun få større fisk.  

I juli måned faldt fangsterne til under det halve af sidste 

års fangster, imens august var tæt på 2015. Det gode vejr 

i september fik også denne måned under det halve af 

fangsterne fra 2015. Oktober blev til gengæld positiv 

med betydelig flere havørreder end 2015. Total set faldt 

fangsterne af havørreder fra 1165 til 806 stk.  

Normalt plejer vi at fange ca. 10 laks om året. I 2016 

blev resultatet 0 hvor 2015 viste 12 laks. Bækørred fang-

ster blev meget positivt med 27 stk. mod 15 i 2015 og 

regnbueørred fangster tæt på det samme som i 2015 med 

19 stk.  

I søerne blev der fanget 41 gedder mod 67 stk. i 2015 og 

igen ingen sandart. I Gels Å blev der fanget 7 havørreder 

og i Sneum Å en enkelt havørred/laks.  

Nu må vi håbe 2017 bliver et rigtigt godt fiskeår  – 

Knæk & Bræk  

 

Det vigtigste er ikke at fange fisk, men at fiske.  

At fange en fisk er en tilgift: en foræring oven i glæden ved at fiske. 

 

Uffe Ellemann-Jensen, Ude Med Snøren, 2001 
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2016 var heldigvis et mere roligt år end 2015, hvilket 

vi betragter som en positiv udvikling. Vores ompriori-

tering i 2015, at der skulle bruges langt flere ressourcer 

i søerne og de bynære søer, har båret frugt i 2016. Sam-

tidig har vi fortsat udviklingen med at forbedre doku-

mentationen for vor kontroller, og kan nu lave statistik-

ker og træffe beslutninger ud fra vores detaljerede do-

kumentation. Dette giver såvel opsynet, fiskerikontrol-

len samt Kolding Kommune et godt grundlag for hvad 

der sker i vores fiskevande. 
 

Og i forbindelse med afleveringen af vores årsrapport 

til Kolding Kommune, fik vi stor ros for vort arbejde 

samt dokumentation af vort arbejde. Og da Kolding 

Kommune er en vigtig spiller i KS samarbejdet, er det-

te jo positivt, da vi lejer en del af vort fiskevand gen-

nem Kolding Kommune. 
 

Nedenstående skema viser i hovedtræk konklusionerne 

på vor kontrol for 2016. Det kan oplyses, at tidsforbru-

get til opsynet har for året 2016 andraget 226 timer 

mod 293,25 timer i 2015. Og det er uden transporttid. 

Stor tak til samtlige opsynsfolk for en herreindsats i 

2016. 
 

Vi har besøgt følgende destinationer: 
 

Kolding Å, Vester Nebel Å og Sneum Å: 218 destinati-

oner besøgt mod 225 året før og 40 personer kontrolle-

ret mod 61 året før. Såfremt vi har talt gengangere med, 

har dette været noget større. 
 

Harte-Dons Søerne: 354 destinationer besøgt mod 428 

året før og 115 personer kontrolleret od 166 året før. 

De Bynære Søer: 97 destinationer besøgt mod 84 året 

før og 21 personer kontrolleret mod 45 året før. 

Under vores kontroller har 19 personer ikke haft fiske-

tegnet i orden med 45 året før. Sidste år modtog 13 per-

soner et girokort – heraf 11 udstedt i Harte-Dons Søerne 

og 2 i de Bynære Søer. I 2016 har vi ikke udstedt et ene-

ste girokort. Det er ikke udtryk for blødsødenhed – men 

kan vi få folk til at tegne et fisketegn online, i stedet for 

at udstede et girokort, gør vi det. Vi er opsynsfolk, men 

vi er også ambassadører for Kolding Sportsfiskerfor-

ening og fiskeriet generelt. Kan vi se, at her drejer det 

sig om en farmand, der har taget sin 6 årige søn med ud 

at fiske for første gang i sit liv, og vi kan se, at vedkom-

mende taler sandt, at han ikke vidste, at man skulle have 

fisketegn i Marielund Søen eller ved Kanalerne, ja så 

tilbyder vi dem alternativet ved at tegne et fisketegn og 

købe et dagkort online. Og det har lykkedes for osJ…… 

Men kan vi se, at vedkommende er en etableret fisker, 

og lyver os lige op i fjæset, eller viser truende adfærd, 

så får de et girokort på 740 kroner og sendt hjem. Alt 

dette er i overensstemmelse med Fiskerikontrollen. 
 

Sidste år blev hovedparten af girokortene udstedt til øst-

europæere. Det er glædeligt, at konstatere, at det nu ser 

ud til, at de har bragt tingene i orden. Ingen tvivl om, at 

den intense kontrol i 2015 har givet rygter i oplandet. 

Lad os håbe, at dette også gør sig gældende i 2017. 
 

Vi har kontrolleret 28 fiskere uden kort mod 74 året før. 

Langt de fleste tilfælde fandt dette igen sted i de Bynære 

Søer. Kolding Kommune giver KS medlemmer gratis 

fiskeri i de Bynære Søer, mens øvrige skal indhente et 

fiskekort hos Kolding Jagt- og Fiskeri eller Turistkonto-

ret. Kolding Kommune har oplyst os i 2015, at der vil 

blive sat skilte op om dette forhold. På skiltene vil der 

også stå, at catch and release er trådt i kraft, og man skal 

have fiskekort og fisketegn. Dette er desværre endnu 

Måne
d Åerne 

Dons 
Søerne Bysøer I alt 

Uden 
tegn 

Heraf 
Giro 

Uden 
kort 

Fred- 
ning 

Bivi 
og bål 

Ruser 
og net 

Under- 
målere Timer 

Jan 2 3   5     2         6,50 

Feb   3   3               3,50 

Mar 4 15   19 2   4         15,00 

Apr 5     5               13,25 

Maj 5 35 13 53 12   17 6       40,25 

Jun 12 4 2 18     1         22,50 

Jul 1 2   3               17,50 

Aug 2 6 1 9 1             23,25 

Sep 4 34 2 40 3   1   12 1   57,00 

Okt 5 1   6     1         10,00 

Nov   5 3 8 1   1         7,00 

Dec   7   7     1         10,25 

2016 40 115 21 176 19 0 28 6 12 1 0 

226,0
0 
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ikke sket, og vi har naturligvis rykket herfor, og de har 

lovet at få dette opprioriteret. Opsynet har derfor – i 

tråd med Kolding Kommune – blot oplyst fiskere uden 

kort, at de skal bringe det i orden til næste gang. Vi ser 

frem til skiltene bliver sat op. Det vil gøre vort arbejde 

noget lettere. 
 

Ligeledes vil der på skiltene komme til at stå, at i de 

bynære søer - med undtagelse af Marielund – er al fi-

skeri er forbudt i april OG maj….. Vi har oplevet nogle 

frustrerede fiskere i Svanesøen, som ikke var klar over, 

at de ikke måtte fiske der i maj måned. I et enkelt til-

fælde viste en fisker en temmelig voldsom adfærd, men 

efter en rolig, men lang forklaring, faldt han til ro. En 

skiltning heraf vil utvivlsomt stoppe disse konflikter. 
 

Vi har også oplevet, at fiskere er blevet bortvist af be-

boerne ved Parksøen uden om fredningstiden. En skilt-

ning heraf vil også stoppe denne misforståelse. 
 

Såfremt en fisker Kolding Å eller i Dons-Søerne fisker 

uden kort, skal vedkommende bortvises. Men først til-

byder vi dem at købe et dagkort eller et medlemskab. 

Vi har altid dagkort med os, men online faciliteterne er 

nu så gode, at langt de fleste vælger denne løsning. Det 

er i år også lykkes os at hverve nye medlemmer og 

solgt en del kort. 
 

Som i 2015 har vi også i 2016 oplevet, at et tidligere 

bestyrelsesmedlem fisker i åen på egne præmisser, og 

kun indbetaler delvist kontingent, og fejlagtig oplyser, 

at det er godkendt af formanden. Han er blevet politian-

meldt flere gange, men igen nåede han at køre hjem 

inden politiet ankom. Trist, at et tidligere respekteret 

medlem kan synke så dybt. Men heldigvis ser det ud til, 

at det kan få store konsekvenser for vedkommende. 
 

Og det er glædeligt, at vi som i 2015 ikke har observe-

ret, at nogle har taget undermålsfisk med hjem. Dette 

vil også medføre en bøde på 2.500 kroner. Vi har fået 

lavet en rapporteringsform til fiskerikontrollen, som vi 

kan benytte når vi støder på en fisker med undermåls-

fisk (efter de landsdækkende mindstemål). I tilfælde af 

overtrædelse, skal vi konfiskere fisken, tage billede af 

fisken med målebånd, indhente alle informationer om 

gerningsmanden og derefter indsende rapporten til fi-

skerikontrollen, som efterfølgende kontakter den tiltalte 

med bøde. 
 

Opsynet har ved siden af vores faste vagtplan afholdt 2 

razzia i 2016 mod 3 i 2015. Og igen med stor succes – 

både resultatmæssigt og på det sociale front, og giver 

os et godt sammenhold. Vi fandt ingen ruser i år, men 

under vor sejlads på Nørresøen, var der flere lokale 

beboere, der holdte meget godt øje med os. Så ingen 

tvivl om, at der formentligt er ugler i mosen og ruser i 

søen…… 
 

Så oplever i noget mystisk ved vores fiskevande, så 

kontakt os, så kommer vi såfremt det er os muligt. 

Husk på, at vi kun et frivilligt organ. Men lov os at 

vente på os – hvis vi kommer, idet vi har oplevet man-

ge falske alarmer, og at fiskerne for længst er taget 

hjem…. Og husk på, at vi ikke har nogen opsynspligt i 

fjorden. Der skal I kontakte Fiskerikontrollen direkte. 
 

I vor opsynsplan for 2017 er der også lagt et par razzia-

dage ind. 
 

Som i 2015 var der igen problemer med brugen af BI-

VI´s ved vores vande. På vor foranledning blev regler-

ne primo 2016 tilstrækkeligt forklaret på vor hjemme-

side. Men vi ønsker på det kraftigste, at reglerne også 

medtages konkurrencereglementet. Til Internationale 

var der igen desværre stadig nogle fiskere i BIVI, som 

ikke påfyldte kravene, og de blev bedt om at pakke de-

res telte sammen. Og dette er bestemt ikke behageligt 

for opsynet eller vores medfiskere, der bliver forstyrret 

i deres fiskeri. 
 

Det gør heller ikke sagen nemmere, når nogle beboerne 

langs vandene er klar over reglerne. Vi bliver stadig 

ringet op, og forklaret, at der ligger lystfiskere i telte. 

Heldigvis har forholdene i de fleste tilfælde været i or-

den. Men har farverne været orange eller lignende 

skræmmende farver, er de blevet bortvist. Og det er 

heller ikke i orden at have bål eller have løsgående 

hunde. 
 

I sensommeren fik jeg et opkald fra opsynsmand Hans 

Jørgen Eriksen. Han har været opsynsmand i rigtig 

mange år og ved siden af opsynsarbejdet haft andre 

poster i KS. Han har valgt at stoppe som opsynsmand 

grundet helbredet. Vi kommer unægtelig til at savne 

hans store velvilje, erfaring samt evner som grillmaster 

ved razziaerne…. En stor tak til Hans Jørgen for mange 

års tjeneste. 
 

Per Pedersen er ny opsynsmand og vil danne makker-

par med Søren Overgaard. 
 

Også stor tak Ronni Gudme, som stopper på freelance 

opsynsmand. 
 

Og jeg vil takke af som formand for opsynet. Jeg har 

desværre ikke længere tiden til at lave det arbejde på 

det niveau, som jeg gerne vil, og det kan hverken jeg 

eller KS leve med. Så til min store glæde har Martin 

Poder takket ja til at overtage posten som formand af 

opsynet i KS. Han overtager den funktionelle del af 

posten, og Niels Knudsen overtager den administrative 

del af posten samt tiltræder ligeledes som opsynsmand. 

Og det glæder mig, at de tiltræder med fornyet energi 

og mange nye ideer og tiltag. 
 

Det har været et par begivenhedsrige år som formand 

og nogle dejlige år som opsynsmand, men jeg slipper 

ikke helt grebet, idet jeg gerne fortsætter på freelance 

basis. 
 

Teamet for opsynet 2017 kan i se på bagsiden af bladet. 

 

Tak for alt og knæk og bræk til alle 

 

John A. Pedersen 
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Årets sidste juniorer fisketur søndag d. 18.12-2016.  

Vi mødtes ved storhytten kl. 09.00 og kørte ned til 

Soldaterbroen, det var gråvejr, men mildt efter årsti-

den.  

Der var ikke den store gang i fiskene, der var enkel-

te der havde bid, men fik ikke landet fisken.  

Mads fik dog landet en gedde på 69 cm og 1,9 kg. 

Kaare fik en lille en der blev genudsat.  

Pludselig begyndte nogle af drengene at råbe og 

heppe på Niklas, han havde bid af en stor gedde og 

kæmpede med den, desværre slap den lige inden den 

kunne landes. Dem der så den, mente at den var 

mellem 90 cm. og 1 m. lang. Niklas og Lukas var 

enige om at mødes i løber af ugen, og jagte den 

igen.  

Kaare havde pølser og Lukas havde et stykke kage 

med, som vi nød sammen med en sodavand, på den 

milde december dag.  
 

Med venlig hilsen  

Juniorerne  

Niels S. Knudsen 

Mads fik dog landet en gedde på 69 cm og 1,9 kg.  



11 

 

Kulden var præcist så bidende som truet af DMI, da 

starten gik på en ny fiskesæson ved Kolding. Indtil 1. 

april er fiskeriet dog kun for medlemmer og kun fra 

motorvejen og ned til Vestre Ringvej.  

I løbet af formiddagen og til solen forsvandt bag hori-

sonten så og mødte jeg en halv snes forventningsfulde 

fiskere.  

Allerførst blev det til en hyggelig snak med Rene Jør-

gensen, der havde hilst på en nedgænger om formidda-

gen, som han havde lokket over evne med en gul wob-

ler. Nogle hundrede meter længere oppe mod Plovfuren 

mødte jeg Yves Hald, som forgæves prøvede lykken 

med fluestangen samt Erling Maigaard, der fik listet 

dagens anden fine lille grønlænder op ad og ud igen i 

åen efter først at have fisket sig og regnormen varm 

med en nedgænger på en lille halv meter vistnok. Oppe 

ved Plovfuren kunne Jørn Lund fortælle om en ned-

gænger på 45 cm og en fin sølvblank grønlænder, der 

dog manglede 3 -4 centimeter i at komme hjem i ta-

sken.  

Dagens topfanger blev Wilhelm Büllow, som sammen 

med sin makker havde taget turen ovre fra Esbjerg for 

at blive belønnet med voldsomt håndgemæng med et 

smældfed regnbueørred på 60 cm og 2,8 kilo. Derud-

over havde han og makkeren fanget og genudsat om-

kring 6-7 grønlændere fortalte han, før det ved solned-

gang igen gik hjemad.  

Af Lars Østergaard Jensen 

Det fiskevand som vi fisker på, er lejet af de lodsejere, 

som har jord ned til åen eller søerne. Lodsejerne bruger 

deres jord til forskellige formål. Det kan være fårehold, 

kvæghold, dyrkning af afgrøder, jagt eller blot til at 

kunne lufte hunde. Af vore aftaler med lodsejerne 

fremgår det klart, at vi skal vise det fornødne hensyn til 

lodsejernes værdier og interesser. Hvem vil leje sin 

jord ud til nogen, der giver dårlige oplevelser? Vi har i 

denne uge fået en henvendelse fra lodsejeren, som bor 

på Alpedalsvej 96 og 101. Lodsejeren luftede d.17. ja-

nuar midt på dagen sine 4 hunde på engen nedenfor 

ejendommen, og her mødte hun en fisker, som skældte 

ud over de løse hunde, som gøede, som hunde nu gør; 

men i øvrigt er de alle totalt fredelige. Hun bad fiskeren 

om at vende sig bort fra hundene, da de så vil miste 

interessen og løbe videre. Desværre blev det til, at fi-

skeren valgte at forsætte med at udtrykke sin utilfreds-

hed med hundene og hundeejeren. Det går simpelthen 

bare ikke. Lodsejeren er i sin gode ret til at lufte sine 

hunde uden snor på sin egen matrikel, og hun blev så 

træt af hændelsen, at hun var klar til at stoppe for at 

videreføre lejemålet med os.  

 

Du går nu ind på en privat 

”hundelufteeng”. Her luftes der 

 hunde uden, at de er i snor. 

Hundene er flinke til at gø. 

Men ellers er de helt fredelige. 

Vis hensyn! Hils på lodsejeren, 

ignorer hundene og fisk videre. 

 

Kolding Sportsfiskerforening  
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Fangstrapporter Kolding Å 2016 

             

Havørred 40 cm 50 cm  60 cm 70 cm  80 cm  Bækørred 30 cm 40 cm  50 cm 60 cm 70 cm 

Kolding Å - - - - -  Kolding Å - - - - - 

2016 49 cm 59 cm 69 cm 79 cm >  2016 39 cm 49 cm 59 cm 69 cm > 

Januar 1 1  1   Januar 1     

Februar   1    Februar      

Marts  1     Marts      

April  3     April   1   

Maj 1 3 4 1   Maj 4     

Juni 115 54 8 9   Juni 8     

Juli 104 64 17 18 3  Juli 5     

August 135 60 7 1   August 3     

September 54 25 7 2 2  September 2     

Oktober 67 29 5  1  Oktober 3     

November       November      

I alt 806 477 240 49 32 6  I alt 27 26  1   

             

Laks 60 cm 70 cm  80 cm 90 cm 100 cm  Regnbue 30 cm 40 cm  50 cm 60 cm 70 cm 

Kolding Å - - - - -  Kolding Å - - - - - 

2016 69 cm 79 cm 89 cm 99 cm >  2016 39 cm 49 cm 59 cm 69 cm > 

Januar           Januar      

Februar               Februar      

Marts              Marts    3  

April             April      

Maj         Maj   1   

Juni        Juni  1 1   

Juli         Juli  1  1  

August        August 1 2  1  

September        September  1    

Oktober        Oktober  1 4 1  

November        November      

I alt 0       I alt 19 1 6 6 6  

737 havørreder er hjemtaget og 428 er genudsat 
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 Harte- Donssøerne   Gels Å  
             

Gedder 70 cm 80 cm  90 cm  100 cm 110 cm  Gels å 30 cm 40 cm  50 cm 60 cm 70 cm 

Harte - - - - -  - - - - - - 

2016 79 cm 89 cm  99 cm  109 cm  >  2016 39 cm 49 cm 59 cm 69 cm > 

Januar 2        Laks           

Februar 2 1       I alt 0          

Marts 7 2   2      Havørred          

April   

Søerne  

er fredet        I alt 6   1  2 2   1  

Maj 3 1  1      Regnbue           

Juni 1        I alt 1  1         

Juli          Bækørred          

August 1          I alt 0         

September  1                  

Oktober 13 1 1           

November 1 1              

December    1         

I alt 42 30 7 5          

       Sneum Å   

             

Sandart 40 cm 50 cm 60 cm 70 cm 80 cm  Sneum Å 30 cm 40 cm  50 cm 60 cm 70 cm 

Harte - - - - -  - - - - - - 

2016 49 cm  59 cm  69 cm 79 cm >  2016 39 cm 49 cm 59 cm 69 cm > 

Januar            Bækørred          

Februar            Regnbue 1       

Marts            

Havørred/

Laks          1  

April   

Søerne 

er fredet                 

Maj   Fredet   Fredet                  

Juni             

Juli             

August              

September               

Oktober             

November            

I alt 0          

 

Statistikken fremkommer ved gennemgang af 

372 fangstrapporter  (73 % medlemmerne) 

 

 
 

 

Se nyheder  

på foreningens  

hjemmeside: 
 

http://www.koldingsportsfisker.dk 
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Vi havde en rigtig spændende dag samen med Jesper, 

hvor temaet var kystfluer til dagfiskeri. Vi fik bundet 7 

forskellige fluer i meget bevægelige materialer. Vi star-

tede med de helt enkle, som kunne bindes på mindre 

end 2 minutter stykket. 

Herefter blev der lavet fluer med mere og mere materi-

ale bygget på, men selv den mest avancerede flue 

”ALIVE REJEN” er en enkel flue at binde med få ma-

terialer. Programmet var lavet så fluerne blev mere og 

mere krævende at binde og vi sluttede fluebindingen 

med en børsteorm; men her valgte Jesper at vi skulle 

lave den lette at de to varianter som Jesper arbejder 

med. Den avancerede kræver en del øvelse og vi vil 

tage den op på et senere tidspunkt. Her er en video som 

viser den avancerede https://www.youtube.com/watch?

v=Cc6xtljzfio  
 

Til slut fik Jesper samlet op på det som han mener om 

valg af de fluer som vi fik bundet. Ud over de fluer vi 

har bundet, binder Jesper bl.a. også natfluer. 
 

Gode råd om valg af flue: 
 

De 7 mønster vi fik, skal varieres i farve og størrelse 

for at flueæsken er komplet 

Til roligt og klart vand vælges mindre fluer i naturlige 

farver 

Til bølger og mindre klart vand vælges større og far-

vede fluer 

I foråret med stigende temperatur er hvide og gule 

farver at foretrække 

I efteråret med faldende temperatur er lyserøde farver 

at foretrække 

Fiskefinderfluer er større og farvede – fiskefangerfluer 

er mindre og i naturlige farver 
 

Andre gode råd i meget forkortet form: 
 

Den fisker der bevæger sig mest fanger flest. 

Flyt dig og affisk. Gå aldrig når du fisker, du skræm-

mer fisken som er lige foran din næse. 

Spar på fluestang og fluehjul, brug pengene på gode 

waders, støvler, jakke, flueline og forfang 

Er du ikke til VM i fluekast vælger du weight forward 

med 10 meter klump (Rio og Vision blev nævnt) 

Forfang 9’ – 0,28 fluorocarbon (Akron fluorocarbon 

blev nævnt)  
Altid to fluer med lille ophænger i glideknude ½ meter 

fra endeflue i ca. 0,8 meter fluorocarbon spids. Op-

hænger i fast knude og endeflue i løkke. 
 

Da vi ikke var så mange til den spædende fluebindelør-

dag, vi vil på to sidste fluebindetirsdage arbejde videre 

med Jesper ”Alive” Petersens fluer. Det bliver den lille 

ophænger og ”Alive rejen” som må holde for. 

Her er de 7 mønster: 

 

”Ophænger” 

Krog: Ahrex st. 12 NS172 (Curved Gammerus) 

5 cm Palmer chenille i fri farve som bindes ind ved 

krogbøjning og får 10 omgange. Klippes til 

Max. 2 minutter pr flue 

 

”Lille glimmer/ fluorescerende flue” 

Krog: Ahrex st. 10 NS 172 (Curved Gammerus) 

Hale: Mallard stråler ca 20 mm bindes ind ved krog-

bøjning 

Selvgjorte øjne: 10cm 0,30 nylonline, sort tush på to 

cm. I hver ende som varmes med lighter, klump gives 

lidt UV lim. Bindes ind så de ikke rager ud over krog-

bøjning, fri stilk ca. 2 mm. Hold mallard og lav 8-tals 

bindinger om øjne så de stritter næsten vinkelret ud. 

Krop: To stk. chenille en glimmer og en fluoresceren-

de, bind ind tæt på øjne og giv 5 omgange til krogøje, 

afslut, træk i chenille så der dannes en taperet hale. 

 

”Fyggi” 

Krog: Ahrex st. 8 NS 122 (Light Stinger) 

Øjne: Fluorescerende hvide, bindes ind 3 mm fra kro-

gøje. 

Krop: Plamer Chenille grøn og hvid bindes ind i krog-

bøjning, 5 omgange til krogøje. 

Ben: Gummiben bindes ind ved krogbøjning så de 

peger skråt bagud, lav rygskjold med ben med 3 ind-

bindingspunkter, bind ben bag krogøje så de sidder 

som arme ved brystsvømning.  

 

”Alive Polarmagnus”      

Krog: Ahrex st. 6 NS122 (Light Stinger)  

Krop: Mylar rør Mirage Pearl, lad 15 mm danne hale, 

bind ind ved krogbøjning, lad 15 mm rage ud over 

krogøje og bind ind, krads mylar rør op for og bag 

Øjne: Kuglekædeøjne medium, indbindes 4 mm fra 

krogøje 

Hackel: Rød fluorescerende hane hackel mellem kro-

gøje og øjne, lige op til øjne. 3 omgange. 

 

”Alive Reje” 

Krog: Ahrex st. 6 NS 122 (Light Stinger)  

Hale: Mallard ca. 20 mm 

Øjne: Fluorescerende hvide, bindes ind ved start af 

krogbøjning, fri stilk 2 mm,  

Hackel: Spey hackel hvid bindes ind ved øjne, i stam-

me med underside op, ca. 6 omgange tæt. 

Krop: Polarchenille i to farver grøn-gul, bindes ind 

ved speyhackel og gives 6 omgange til krogøje. 

Hackel: Hanehackel hvid bindes ind med overside op 

https://www.youtube.com/watch?v=Cc6xtljzfio
https://www.youtube.com/watch?v=Cc6xtljzfio
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og med højre del uden fjerstråler, gives 4 omgange 

med mellemrum og to tætte omgange op mod 

kropshakel – uden at det lægge ned. 

Farvepen: Farv hackel på overside af flue med lys gul 

så farven fra polar chenille krop går blødt over i den 

bagerste del af hacklerne. 

UV pen: Farv underside af flue med UV-pen 

 

”Tobis” 

Krop: lav krop af to styk palmer chenille  pearl og lys 

grøn, Bind de to stykker sammen i en ende, søt anden 

ende fast i stik, sno med twister, fold sammen på mid-

ten og sno, læg på bord og børst. 

Krog: Ahrex st. 6 NS 122 ( Light Stinger)  

Øjne: Kuglekædeøjne bindes ind 3 mm fra krogøje 

Krop: krops chenille bindes ind ved krogbøjning på 

midten af kropschenillen, tag den halvdel der peger op 

mod krogøje og giv det 8 omgange op til krogøje. 

Ryg: Tag den krops chenille der vender bagud og træk 

det frem til krogøje med 3 indbindings punkter på ve-

jen derop. Afslut 

UV-pen: mal flue på underside med UV-pen. 

 

”Børsteorm” let version 

Krog: st. 6 NS 122 (Light Stinger) 

Hoved: Sort kugle medium skubbes på krogen 

Krop med eller uden glimmer, fint at der er en sort 

med, et stykke polar og et stykke palmer chenille 15 

cm bindes samme i en ende, anden ende i stik og twist 

det med twister og fold sammen på midten og twist 

det af sig selv. Børst dem på bordet. 

Hale: bind krop ind så der stikker ca. 15 mm bagud.  

Krop: giv ca. 10 omgange op til kuglehoved og afslut. 

For samtlige 7 mønster gælder at der skal varieres i 

farver og krogstørrelser.  

 

På flueaftenerne d. 14 og 21 marts binder vi igen disse 

fluer. Det bliver nr. 1 - 5 - 7 

 

 

God fornøjelse 
 

Torben Lindholst 

Fluerne bundet af Torben Lindholst 

  15 
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Tirsdag den 28. marts kl. 17.30 

Afslutnings middag som vi selv laver sammen med 

Søren Rygaard Lenschow der vil vejlede os på bedste 

maner. 

Vi mødes kl. 17.30 i Storhytten hvor Søren vil sætte os 

i gang med at lave aftenens fiskemenu.  

Om alt går vel regner vi med at være klar med maden 

ca. kl. 20. 

 Du kan roligt invitere din kone/partner med. Vi har 

hvidvin på køl til maden og regner med at det koster ca. 

100,- pr kuvert                                               

Information om tilmelding + betaling for mad og vin 

kommer senere på mail;  

Så slå et X i kalenderen, vi har altid haft en rigtig hyg-

gelig aften og for nye medlemmer vil der være mulig-

hed for at hilse på andre, der også synes at det er fedt af 

fiske. 

Fluebinding 
 

Tirsdag den 7. marts  

Fluebinding med Daniel Brodersen 

Daniel vil denne aften lave en af sine å fluer, som i sep-

tember blev præsenteret i Sportsfiskeren.   

 

 

Tirsdag den 14. marts og 21. marts 

Fluebinding med Torben Lindholst. 

 

 

 

 

 

 

Senior 2017 

Juniorer, seniorer og veteraner mødes lørdag 

d. 1. april for at markerer starten på å-fiske 

sæsonen. 
 

Vi mødes ved Ejstrup kl. 7.00 hvor vi hilser 

på hinanden over en kop kaffe og et rund-

stykke. 
 

Kl. 12.00 vejer vi formiddagens fangster ind, 

og der er en præmie til største juniorfisk og 

senior/veteranfisk.  
 

Vi har grillet pølser og der kan købes vand 

og øl  

 

 

At prale bringer måske ikke lykke, 

men intet menneske, som har fanget en 

stor fisk, går hjem ad en sidegade. 
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KS´s Interne forårskonkurrence for seniorer og juniorer.         
                      

Sig ikke nej til denne oplevelse. De sidste mange år har vi været ca. 20 mand på turene, men der er plads 

til  flere.  Turen går til Nordfyn, hvor vi skal bo på Martinegaarden. Så vil du prøve noget nyt fiskeri, så 

tag med, på en natur og fiskeri oplevelse. 

                                                                                                                                                                      

Fredag.                                                                                                                                                       
Vi mødes ved Marielund ( Den røde port) kl. 15.45 og kører  kl. 16.00.  

Indkvartering, herefter aftensmad, som er pølser de lux med det hele.        

                                                                       

Lørdag                                                            
Morgenmad.  Kaffe-the-mælk-juice-rundstykker-franskbrød-rugbrød-ost marmelade Så Fiskeri hele da-

gen.  

Til de der kan være ved hytten kl. 12.30 er der en lækker frokost  

Fællesspisning om aftenen kl. 20.00 - traditionen tro hygger vi om madlavningen.  

Vi er fælles om at lave middagen, som altid er en gastronomisk oplevelse. 

 

Søndag                                                                                                                                    

Morgenmad. Kaffe-the-mælk-franskbrød-rugbrød-ost marmelade. Morgenfiskeri.  Frokost som lørdag. 

Sidste fisk bedømmes kl. 12.00, herefter er der præmieoverrækkelse, oprydning og hjemtransport. Hjem-

komst kl. ca. 15.00  

                                                                                                        

Konkurrencen:                                                                                                                                             
Vi fisker fra fredag aften til søndag kl. 12.00. Alle fiskearter fanget fra kysten på Nordfyn deltager i kon-

kurrencen. Der er 3 præmier i klassen “Turens flotteste fisk uanset art”. Deltagerpris kr. 300,- for turen 

inkl. mad.  Der afregnes 40,- for transport direkte til den, du kører med. Drikkevarer sælges i hytten.      

                                                                                                                                                                        

Dysten om rødvinspuljen:                                                                                                       Alle kan del-

tage ved at indskyde en flaske rødvin i rødvinspuljen - hvis du er den heldige lystfisker som vinder 1. 

præmien i kategorien “Turens flotteste fisk uanset art” vinder du oven i også rødvinspuljen på ??? fla-

sker rødvin. (det er selvfølgelig frivilligt om du vil deltage i spillet om rødvin).      

                                 

Medbring:                                                                                                                                           
Sovepose, håndklæde, toiletgrej, en flaske rødvin hvis du vil deltage i Rødvins Cuppen. 

 

 

 

Tilmelding til Tommy K. 

Jensen tkj@live.dk  

tlf. 20812704 

 

senest 16. april 2017,  

max deltager antal 25,  

så skynd dig at tilmelde dig. 

mailto:tkj@live.dk
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Gedde premieren i Harte-Donssøerne er en gammel tradition i K.S. Det er også en tradition at Frederi-

cia inviteres med til at dyste om vandrepokalen. Storhytten vil være åben fra 06.00 – 07.00, hvor K.S. vil 

byde på morgenbrød til de morgenfriske. Hytten er åben igen fra kl. 15.00. 

Fiskeriet foregår fra kl. 06.00 til kl. 15.00. Kl.15.30 vil der være præmieoverrækkelse hvor foreningen 

giver pølser fra grillen og øl og vand kan købes. 
 

Tilmelding er ikke nødvendig. 
 

Igen, i år, vil der ikke være indvejning. Hvis man 

fanger en gedde over mål, tager man et billede af 

fisken sammen med et målebånd og en seddel der 

bliver udleveret på dagen (se billede). Kommer man 

først efter kl. 07.00 hvor Storhytten er lukket, vil der 

hænge sedler ved døren. Længste fisk vinder uanset 

vægt. Dette er en metode der bliver brugt med stor 

succes til andre gedde konkurrencer rund om i lan-

det og som desuden er skånsom for fisken hvis den 

skal genudsættes. Det er selvfølgelig stadig helt ok 

at nakke fisken hvis den skal med hjem. 

Slotssøen danner i år fra kl. 10.00 – 15.00 ram-

me om Lystfiskeriets dag. Unge under 18 år vil 

få mulighed for at prøve fiskeri i Slotssøen un-

der kyndig vejledning af vore juniorledere. Vi 

har et mindre antal lånestænger til rådighed. Vi 

har i år valgt at lægge Lystfiskeriets dag i Slots-

søen, fordi der her er en god mulighed for at 

komme i kontakt med unge i Kolding området, 

som vil kunne have en interesse at prøve glæden 

ved at få en fisk på krogen.  

 

Vi vil stå på Den flisebelagte plads skråt over 

for biblioteket og her laver vi tilmeldingen af de 

deltagende børn og unge. Vi har materiale til 

uddeling om Kolding Sportsfiskerforening og 

Danmarks Sportsfiskerforbund. Vort håb er at vi 

vil kunne fange interessen for fiskeri og vor for-

ening som har en stor juniorafdeling  
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Traditionen tro, afholdes der fiskekonkurrence i havfi-

skeri på Lillebælt i 2017. Lillebælt har et alsidigt fiske-

ri, med mulighed for fangst af mange forskellige arter. 

Lillebælt er også lige som vejret, aldrig forudsigelig. 

Der kan være gode dage og der kan absolut også være 

dårlige dage.  
 

Der er ubegrænset deltagelse fra alle der ønsker at del-

tage i arrangementet, hvor der fiskes såvel individuel 

som på hold af 4 mand/kvinde. 
 

Samtidig er der mulighed for at få lidt erfaring med 

fiskevandet inden det efterfølgende DM i Havfiskeri, 

som afholdes den 16. september 2017 på Lillebælt.  

Konkurrencereglerne udsendes sammen med program-

met til alle deltagere ca. 14 dage før arrangementet.  
 

 

 

Bramming Lystfiskerforening glæder sig til at se jer 

alle, såvel første gangs deltagere, som fast ”inventar”, 

ved dette arrangement. 
 

Holdgebyr for 4 personer senior = 1800 kr. 

Senior pr. pers. 450 kr.   –   junior per pers. 225 kr. 

(Juniorer = ikke fyldt 18 år på konkurrencedagen) 

 

MAX. 80 deltagere (først til mølle princip)     

 

Ønsker du / I at deltage, skal i kontakte Mogens 

Laursen, mogens@lauer.dk, senest 20. april. 

Bramming Lystfiskerforening 

inviterer alle havfisker i Jyl-

land og på Fyn til Jysk-Fyns 

Mesterskab i Havfiskeri 

Første kursus, Uge 21, tirsdag d. 23. maj kl. 18.30 til 21.00 

Anden kursus, Uge 22, tirsdag d. 30. maj kl. 18.30 til 21.00   

 

Lasse Fast Jensen som er uddannet FFF kasteinstruktør, vil give en gruppe på 6 mand de grundlæggende 

færdigheder i kaste med en fluestang. ( 6 mand pr. gang) 

Vi mødes ved Harte Fritidscenter, Stubdrupvej 44, kl. 18.30 
 

Tilmelding til Tommy  tkj@live.dk  

Vi er inviteret med Bramming Lystfiskerforening på pig-

hvar tur til Vejers Strand ved militærområdet. 
 

Bramming byder på: 

Friske rundstykker fra kl. 8.30 og en lille én til halsen. 

Husk selv kaffen. 

Kl. 12.30 er der grill pølser og kold kartoffelsalat. 

Der er gratis tobis og evt. sildestykker. 

 

Deltagerpris inkl. ovenstående kr. 120,- 

S.U.:  4. juni 2017 til Mogens på 6120 8435 

Absolut bedste tid for pighvar fiskeri ved Vestkysten. 

LØRDAG DEN 10. JUNI FRA KL. 9.00 - 15.00 

mailto:tkj@live.dk
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Fang en fisk i Slotssøen og få gode råd og vejled-

ning af juniorlederne i Kolding Sportsfiskerfor-

ening. I Slotssøen er der rigtig gode muligheder 

for at få en fisk på krogen, så pak fiskegrejet og 

kom og mød os på flisepladsen for enden af søen 

nær Kolding Bibliotek. Tilmelding foregår på da-

gen.  Tilmeldingen gælder også som gratis fiske-

kort til Harte-Donssøerne i juli-august-september 

2017, samt til de første 2 junior klubaftener i efter-

året.  Arrangementet er for børn og unge under 18 

år og foregår på følgende dage:   

Lørdag d. 24. juni – lørdag d. 1. juli – lørdag d. 

8. juli kl. 10-15    

Medbring selv din egen fiskestang  Har du selv en 

fiskestang med mede og spinne endegrej, så tag 

det med. Husk også at have dej med til din fiske-

krog. Du laver dejen af hvedemel, lidt rapsolie og 

vand.    

Lån en fiskestang  Du kan også låne en fiskestang, 

hvis du er helt på bar bund med fiskegrej. Vi har et 

mindre antal lånestænger til rådighed.  Vil du være 

medlem Læs mere om Kolding Sportsfiskerfor-

ening og vores store og aktive juniorafdeling og 

Danmarks Sportsfiskerforbund. Vi uddeler også 

materiale til arrangementerne. Vi glæder os til at 

se dig og håber at vi kan fange din interesse for 

fiskeri.     

  20 
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Junior program 2017 

Klubaftner Storhytten 
 
 

På klubaftner er der bl.a. mulighed for at binde 

fluer og lave div. tackler/forfang og støbe blink. 
 

Vi vil have de sidste nye fiskeblade liggende så 

hvis du bare gerne vil se lidt fiskenyheder og slud-

re med andre unge lystfiskere er du også mere end 

velkommen. 
 

Klubaftenerne foregår i Storhytten kl. 19 – 21. 
 

Onsdag den 01. marts 

Vi laver jigs binder fluer blinkstøbning og tackler/

forfang 
 

Onsdag den 15. marts 

Jigs binder fluer spinner og støber blink 
 

Onsdag den 29. marts 

Jigs binder fluer spinner tackler/forfang 

 

 

Weekend aktiviteter 
 

Søndag den 19 marts - Avnø vig 

Det er ved at være en tradition  at tage til Avnø vig, 

for at fiske havørreder. Vi mødes ved naturskolen kl. 

9.00 og er hjemme kl 15.00. 

Kaare tager pølser og brød med som vi kan få til 

middag. 
 

Lørdag den 1. april - Åen åbner 

Vi mødes vej Ejstrup kl 7 hvor der er rundstykker, kl 

12 mødes vi til indvejning, der er præmier til den 

største fisk som juniorfisk. 

Der er grillpølser og der kan købes sodavand. 
 

Søndag 21 maj Lystfiskernes dag 

Kom ned og fisk i slotssøen der er frit fiskeri den 

dag, det starter kl. 10 og slutter kl. 15. 

Der er ingen tilmelding i kan bare komme ned og 

fiske. Kolding sportsfiskerforening vil være der hele 

dagen. 
 

Lørdag den 10. juni - Pighvar tur til Vejers 

Det er en senior tur, men junior må også komme 

med, afgang kl. 7 fra Kolding. 

Pris (inkl. rundstykker + grill pølser ) 120 kr. 

S.u.: 28 maj 2017 til Mogens på 61208435. 

Absolut bedste tid for pighvar fiskeri ved vestkysten. 

Foreningen medbringer gratis tobis til agn. 
 

Den 24. juni, 1. juli og den 8. juli  

Sommerfiskeri ved Slotssøen 

Det starter kl. 9 og slutter kl. 15. Der er ingen tilmel-

ding til de 3 dage. 
 

Den 11.-13. august - Weekendtur til donssøerne  

Vi mødes ved Storhytten fredag kl. 17, i skal selv 

have en madpakke med fredag aften, Lørdag fisker 

vi i søerne og åen, der vil være morgenmad middags-

mad og aftensmad. Søndag fisker vi igen ved søerne 

og åen,  der vil også være morgenmad og middags-

mad, weekenden slutter søndag kl 15. 

Husk sovegrej, fiskegrej til sø og å fiskeri. turen ko-

ster 100 kr. 
 

Søndag den 17 sept. - Fladfisketur til Årøsund 

Vi mødes ved Marielund den store p-plads kl. 8 og er 

hjemme kl. 15. 

Husk fladfiskeforfang, foreningen medbringer agn. 

Søndag den 29 oktober tager vi til Fårup sø og fisker 

aborre og gedder, vi skal ud i robåde så husk varmt 

tøj, der er redningsveste i bådene. 

Vi køre fra Marielund kl. 8 og er hjemme kl 15. tu-

ren koster 75 kr. 

 

 

Vi vil i junior ledelsen gerne opfordre alle 

juniorer til at deltage på vores klubaftener 

og weekendaktiviteter. Det er her stærke  

venskaber bliver knyttet.  

Vores arrangementer er fyldt med gode  

oplevelser, som giver langvarige minder. 

 

Tilmelding til fisketurene senest  

4 dage før turen starter til  

Niels på mobil 40210343 eller  

Kaare på mobil 20136078 
 

HUSK på alle ture skal i havde regntøj 

og varmt tøj med, gummistøvler, skridt-

støvler eller waders. 
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Veteraner 2017 

 
Mandagsmøder i Storhytten: 
 

Morgenkaffe møderne er hver mandag i ulige uger kl. 9.30, hvor der serveres kaffe og rundstykker, 

og en lille en til halsen kan vi også klare. 
Fluebinding er hver mandag i lige uger også kl. 9.30. Her starter vi også med kaffe og rundstykker, 

hvorefter vi binder fluer, gerne efter eget ønske. 
Vi arrangerer også fælles fisketure både til å og put and take. Disse fisketure aftaler vi på kaffemø-

derne, hvor de skal gå hen. 
Der bliver også afholdt julefrokost, samt guleærter får vi også engang efter nytår. 
Så går der nogle ældre medlemmer af KS, som har lyst til at møde os, og se hvem vi er, er de meget 

velkommen. 
Er der nogle der har spørgsmål, er de velkommen til at ringe til mig på 21748533. 
 

Mange fiskehilsener Flemming  Veteranerne 

Vores forårs program vil se sådan ud, kan selvfølgelig 

laves om, da vi ikke er herre over vind og vejr. 

 

Mandag den 13. marts har jeg fået en aftale med Gert 

Midtgård, han vil komme og fortælle om sine fisketure 

til nord Amerika og Canada. Foredraget starter, når vi 

er færdig med kaffe og rundstykker, så vel mødt kl. 

9,30. Også her er tilmelding nødvendig, så jeg ved hvor 

mange rundstykker, jeg skal købe. Der vil også være 

mulighed for at få en lettere frokost. 

 

Onsdag den 15. marts starter vi vores put & take ture. 

Første tur går til Refsgård fiskesøer ved Egtved. Vores 

put & take ture foregår på følgende måde. Vi mødes 

ved søerne kl. 8,30, hvor vi får vores kaffe og rund-

stykker, derefter fisker vi i 4 timer, kun afbrudt af mid-

dag ved 12,00 tiden. Prisen for sådan et arrangement 

ligger på ca. kr. 140,00 alt incl. Drikkevarer skal man 

selv have med. Disse ture skal man også melde sig til. 

 

Mandag den 3. april, også traditionen tro, åb-

ner veteranerne åen, hvor der vil være mulighed for 

en ringrider pølse med brød samt en øl eller vand til. 

 

Onsdag den 19. april tager vi en tur til Gels å, for dem 

der har lyst. Vi mødes på et nærmere aftalt sted ved 

åen, hvor vi så aftaler nærmere, hvor vi vil fiske. Den-

ne tur taler vi nærmere om på vores mandagsmøder. 

 

Onsdag den. 26 april tager vi til Ålsbogårde fiskesøer 

på Fyn. Turen foregår på samme måde som den til 

Refsgård. 

 

Onsdag den 3. maj har vi en Pighvar tur på program-

met, men da vi ikke kender vejr og vind, på denne dag, 

er det foreløbig et forslag. 

 

Onsdag den 10. maj er der Kolding å på programmet, 

mere om den tur på vores mandagsmøde. 

 

Onsdag den 17. maj, Pighvar, hvis den første tur gik i 

vasken. 

 

Onsdag den 7. juni tager vi igen en tur til Kolding å. 

 

Onsdag den 21. juni holder vi forårsafslutning ved en 

eller anden put & take sø. 

 

Ellers er det som sædvanlig. Hver mandag i lige uger 

binder vi fluer eller andet, der har med fiskeri at gøre. 

Hver mandag i ulige uger er der kaffemøder, hvor vi 

snakker om næsten alt mellem himmel og jord. 

 

Mange fiskehilsener og på gensyn 

 

Flemming Andersen 

Veteranerne 
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FANGSTRAPPORT 2017 DENNE FANGSTRAPPORT 

MÅ IKKE SENDES IND TIL 

FORENINGEN 

15/12 

skal der betales mult på 200 kr. 
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Formand: 

Preben Kaas 

Adr.: se bestyrelsen 

 

Kim Koed Kristensen 

Adr.: se bestyrelsen 

 

Erling Maigaard 

tlf. 75 58 68 77 / 30 84 47 04 

erlingm@suf.dk 

 

Tonny Asmussen 

tlf. 75 57 13 64 

 

 Å-brink pleje 

Afsender: 
Kolding  

Sportsfiskerforening 

Bladansvarlig: 

Mogens Laursen 
Langagervej 46 

6000 Kolding 

Formand:   

Torben Lindholst 
Brennerpasset 38 a 

6000 Kolding 

tlf. 42 32 51 85 

t.lindholst@mail.dk 
 

Næstformand: 

Preben Kaas 
Skærgårdsvej 5, Skærbæk 

7000 Fredericia 

tlf. 99 55 77 35 
pkaas@dongenergy.dk 
 

Kasserer:  
Michael P. Petersen 

Hvidtjørnvej 37 

5200 Odense V 
tlf. 51 16 94 73 

kasserer@koldingsportsfisker.dk 

mpp@hpschou.com 
 

Sekretær: 

Morten Bertelsen 

Valmuevej 40 
6000 Kolding 

tlf. 26 17 70 52 

bertelsen@privatmail.dk 
 

Best. Medl.: 

Kim Koed Kristensen 
Jernbanegade 57 

6580 Vamdrup 

tlf. 20 72 77 10 
kimkoed1551@gmail.com 
 

Best. Medl.: 

Tommy K. Jensen 
Vesterlykke 23 

6091 Bjert 

tlf. 20 81 27 04 

tkj@live.dk 
 

Suppleant: 

Thomas Jensen 

Sønderled 18 

6000 Kolding 

tlf. 40 34 11 59 

rp89867hotmail.com 
 

Suppleant: 

Kaare H. Andersen 

Fuglebakken 8 

6000 Kolding 

tlf. 20 13 60 78 

bkroost@stofanet.dk 

 

 

Redaktør / Webmaster:  

Mogens Laursen 

Langagervej 46 

6000 Kolding 

Tlf. 61 20 84 35 

mogens@lauer.dk 
 

 

 

Torben Lindholst 

Adr.: se bestyrelsen 

 

 

KS’s bestyrelse  Vandplejeudvalg  
vandløb 

 Kolding Fiskeren´s 
Redaktion og  
Info-udvalg  

 

Formand:   

Flemming Andersen 

Nyvang 35 

6052 Viuf 

Tlf: 21 74 85 33 

vifa@stofanet.dk 

 

Adresse: 

Koldingvej 101 

Vester Nebel 

6040 Egtved 
 

Udlejning af hytten foretages 

fra vor webside: 

www.koldingsportsfisker.dk 

under ”køb dagkort og med-

lemskab” Se regler under 

”Klubhus og Hytter”. 
 

Vicevært: 
 

Flemming Andersen 

 

Formand: 

Morten Bertelsen 

26 17 70 52 

Bertelsen@privatmail.dk 
 

Eske Braun Larsen 

26 83 47 15 

ebl@post.cybercity.dk 
 

Claus Nielsen 

20 71 14 54 

Carpfishing@hotmail.dk 
 

Thomas Faucheur 

faucheur82@gmail.com 
 

Peter Graff Madsen 

22 81 15 83 

peterpoppop@msn.com 

 

Formand:  

Tommy K. Jensen 

Adr.: se bestyrelsen 
 

Torben Lindholst 

Adr.: se bestyrelsen 

 

Lasse Fast Jensen 

Tlf. 61 33 22 31 

Lasse.fast@gmail.com 
 

Søren Larsen 

Tlf. 40 10 14 17 
soerenhedegaardlarsen@gmail.com 
 

Hans Jørgen Eriksen 

Tlf. 29 27 00 03 

brennerpasset26@easylog.dk 

Formand: 

Tommy K. Jensen 

Adr.: se bestyrelsen 
 

Tim Larsen 

tlf. 24 84 57 08 

tila@se.dk 
  

Erling Maigaard 

tlf. 75 58 68 77 / 30 84 47 04 

erlingm@suf.dk 
 

Ib Noes 

tlf. 75 54 26 85 / 40 64 54 94     

ibn@ncc.dk 

 

Formand: 

Martin Poder          tlf. 51 36 20 26 

hrpoder@gmail.com 
 

Harte– Donssøerne samt 

Bynære Søer 
 

Kaare H. Andersen      tlf. 20 13 60 78 
 

Martin Poder                tlf. 51 36 20 26 
 

Peter Horn Larsen        tlf. 24 27 19 58 
 

Henrik Frausing          tlf. 24 48 13 23 

 

 

 

Kolding Å 
 

Kenneth Langelykke    tlf. 26 74 21 52 
 

Ole Nielsen                  tlf. 40 78 48 70 
 

Kolding Å og Søer 

 

Niels Knudsen             tlf. 40 21 03 43 

 

Rene Staal          tlf. 28 12 04 93 
 

Leif Staal Andersen     tlf. 22 71 03 48 
 

Søren Overgaard          tlf. 26 25 80 30 
 

John A. Pedersen          tlf. 40 34 28 05 

 

Freelance 
 

John Pedersen          tlf. 40 34 28 05 
 

Ejler N. Andersen        tlf. 28 56 29 41 
 

Michael Lavridsen       tlf. 61 69 80 90 

 
 

Fiskerikontrollen 

Afdelingen i Kolding 

Eltangvej 230 
6000 Kolding 
 

Telefon: 72 18 58 30 

Telefon- og åbningstid:  

Alle hverdage: 09.00-15.00 

 Konkurrenceudvalg 

Veteranerne 

Fiskeriopsynsmænd  

Klubhus 

Aktivitetsudvalg  

 Vandplejeudvalg 
søer 

 

Formand:  

Kaare H. Andersen 

Tlf. 20 13 60 78 
bkroost@stofanet.dk 
 

Thorbjørn Johansson 

Tlf. 22 91 25 77 
 

Robert Zoffmann 

Tlf. 30 11 34 93 

Rafael-de-bonbon.dk 
 

Jakob Boman  

Tlf. 20 97 15 84  

Jakobfisk@forum.dk  
 

Niels S. Knudsen 

tlf. 40 21 03 43 

anemonevej@outlook.dk 
 

Tommy K. Jensen 

Adr. se bestyrelsen 

Formand:  

Carsten Carstensen 

Tlf. 21 63 69 30 

kontakt@cc79.dk 

Junior ledelse 
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